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フィード/モバイルサイト

フィード（RSSとAtom）による情報配信サービスの提供有無を従業員規模別にみると、提供率は従業員が
10 〜 49人の企業で7.4％と最も低い。50人以上の企業では規模が大きくになるにつれて増加し、5,000
人以上では25.5％に上る。
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大企業ほど高い利用率、5,000人以上の企業では25.5％が実施
資料7-1-23　ウェブサイトにおけるフィード（RSSやAtom）による情報配信サービスの提供有無［従業員規模別］

21.6％がモバイルサイトを併用
資料7-1-24　モバイルサイトとの併用状況　N＝1,000

自社のモバイルサイトの開設状況をみると、
「すでに開設している」比率は21. 6％とな
り、5社に1社はパソコン用とモバイル用サイ
トを併設している。また、今後の開設予定は
14. 3％となるが、半数以上は「開設する予
定はない」と回答している。
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